
 

LNFS Page 1 
 

 

 

                Saison sportive 2024-2025 

 

Commission de Discipline  

 

      PROCES VERBAL N° 05 

       SEANCE DU  

                MARDI  26 NOVEMBRE 2024 
 

 

 

 

 

 

 

MEMBRES  DE  LA COMMISION :  
             Mrs / Maître KALI Mehdi         Président 
                        MILOUDI Kaddour          Membre 
                        ATTAB Mohammed        Membre 
 
 
 
 

 

Saison 2024-2025 

 

 



 

LNFS Page 2 
 

Traitement des Affaires  : 
 

Nationale 1 :(4eme Journée) 
 
Affaire N°21 : Rencontre   AC AUZIUM  –  CF EL KSEUR   du 22-11-2024 
BENNABI HADJ    Ln° E0012  – CFEK – Avertissement Contestation de Décision. 
                 Sanction :  une Amende de 10.000,00 DA  
KACI RIADH     Ln° D0009  – CFEK – Avertissement Contestation de Décision. 
                 Sanction :  une Amende de 10.000,00 DA 
BAOUR TAHAR    Ln° J0163  – CFEK – Avertissement Contestation de Décision. 
                 Sanction :  une Amende de 10.000,00 DA  
BEN BACHA DJAMEL   Ln°  J0209  – CFEK – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
GHEDJADJET SIF EDDINE  Ln°  J0180  – CFEK – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
TOUAHRIA YAKOUB  Ln°  J0029  – ACA – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
DJEBRANI ABDELHAK   Ln°  J0013  – ACA – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
 

CF EL KSEUR : Conduite Incorrecte de l’Equipe  Sanction Amende 1.000,00 DA Art 127. 
 

Affaire N°22 : Rencontre   AF BBA  –  GF BBA   du 22-11-2024 
GRINI ABDELAZIZ  Ln°  J0174  – AFBBA  – Joueur Exclu  pour tentative d’agression sur un officiel 
de match :  Sanction 08 Matchs  de Suspension Dont 3 match avec sursis. 
                 et une Amende de 5.000,00 DA . Art 116- Art 138. 
TABET AYOUB   Ln°  J0212  – AFBBA – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
MALKI AMMAR   Ln°  J0232  – AFBBA – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
 

DIFALLAH  DJALAL    Ln°  J0260 – GFBBA – Avertissement Comportement Anti Sportif. 

AF BBA : Conduite Incorrecte de l’Equipe  Sanction Amende 1.000,00 DA Art 127. 
GF BBA : Absence de l’entraineur , Sanction Amende 10.000,00 DA Art 51. 
 

Traitement de l affaire (Arrêt de la rencontre AF BBA – GF BBA du 22-11-2024)  
Apres lecture de la feuille de la rencontre sus cité  
Apres lecture des rapports des officiels de match ,  
- Attendu que la rencontre de championnat AF BBA- GF BBA du 22-11-2024 programmé le 
Vendredi 22.11.2024 a la salle 20 Aout , n’a pas eu sa durée réglementaire . 
- Attendu que le score était de 3 à 2 en faveur de l’équipe de GF BBA . 
- Attendu qu’aprés lecture de la feuille de match et du rapport des deux arbitres principaux , il 
en ressort que l arrêt de la rencontre  a la 32’ de jeu (en 2eme mi temps) est consécutif a une 
agression du  2eme arbitre principal  par le secrétaire général MEDJBAR  SIDALI    Ln°  D0020 .  
- Attendu qu’ après cette agression , le 2eme arbitre principal n ayant plus ses facultés physiques 
et morales et par conséquent ne pouvait continuer la partie , il décida de l’arrêt définitif de la 
rencontre en vertu des prérogatives que lui confèrent la loi en pareil cas  
- Attendu que l’arbitre principal a présenté  un certificat médical descriptif lui prescrivant une 
incapacité physique de deux jours délivré par un médecin légiste  
Par ces motifs la Commission  de Discipline décide : 
       MEDJBAR  SIDALI  ( SG )   Ln°  D0020  – AFBBA – Exclu pour agression sur un officiel de match  
Sanction  Trois (03)  ans de suspension dont un an avec sursis à compter du 26.11.2024   et une 
Amende De 30.000DA (Art 115 alinea b - Art 138.) 
 

      AF Bordj Bou Arréridj : Match perdu par pénalité pour en attribuer le gain à l’équipe GF Bordj 
Bou Arréridj qui marque 3 Points et un score de trois (3) à zéro (0) 
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Affaire N°23 : Rencontre   AC GUELMA  –  GAF SKIKDA   du 22-11-2024 
DAIBOUN SAHEL TAREK   Ln°  J0225  – GAFS – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
TALHI MED AMINE     Ln° J0223 – GAFS –  Avertissement JEU DANGEREUX. 
ATMANI MOHAMMED      Ln° E0026 – ACG –  Avertissement Contestation de Décision. 
                 Sanction :  une Amende de 10.000,00 DA  
 

Affaire N°24 : Rencontre   MHS ORAN   –  FC AKBOU   du 22-11-2024 
IGUI IDIR    Ln°  J0236  – FCA – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
 

 
Affaire N°25 : Rencontre   RC HASSANI   –  HB METLILI  du 23-11-2024 
AOUN ALLAH HDJ TAHAR    Ln° J0202  – RCH – Avertissement Anti JEU . 
MEHAYA ILYES    Ln°  J0145  – HBMC  – Avertissement Comportement Anti Sportif. 

 
Affaire N°26 : Rencontre   JSM DJAMAA   –  CRM H.MESSAOUD  du 22-11-2024 
SAHRAOUI  ABDELMOUMEN    Ln° J0269 – CRMH –  Avertissement JEU DANGEREUX. 
HAFI ABDELKAYOUM   Ln° J0082  – JSMD – Avertissement Anti JEU . 
 
Affaire N°27 : Rencontre   CSS GHARDAIA    –  CM BERRIANE  du 22-11-2024 
CHEDDADI MOHAMED    Ln° J0351  – CMB  – Avertissement Anti JEU . 
HOUDJEDJE ZAKARIA    Ln° J0054  – CSSG  – Avertissement Anti JEU . 
SMAHI MOHAMMED    Ln° J0018  – CMB  – Exclu  pour tentative d’agression sur un officiel de   
match  . Sanction :   Six mois (06) de suspension dont 3 mois avec sursis à compter du 26.11.2024 
et  une Amende de 20.000,00 DA Art 116 et 138 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

LNFS Page 4 
 

 
 

                                    COMMISSION DE DISCIPLINE     
                   STATISTIQUE DISCIPLINAIRE SAISON 2024/2025   

                       DIVISION NATIONALE 1—4eme  Journée 

CLUBS AVRT C.D       EXCLU 

AC AUZIUM 2   

AF BBA 2  1 

CF EL KSEUR 2 3  

GAF SKIKDA   2  

C RAS AIN    

AC GUELMA  1  

GF BBA 1   

OS TIGHENIF     

J SIDI MOUSSA    

AE KIFFAN     

FC AKBOU 1   

MC BEJAIA    

MHS ORAN    

UAM SAHEL    

RC HASSANI  1   

JSM DJAMAA 1   

HB METLILI 1   

CM BERRIANE 1  1 

CSN BOUNOURA    

CSSG GHARDAIA 1   

CRM H.MESSAOUD 1   

TOTAL 14 6 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LNFS Page 5 
 

 

Nationale 2 :(2eme Journée) 
 
Affaire N°9 : Rencontre   US ROUIBA – AF BOUSMAIL   du 22-11-2024 
 

BOUZERDEB WALID ABDERRAOUF    Ln° J0426  – AFB – Avertissement JEU DANGEREUX. 
BOUCHIKHTINE HAKIM  Ln°J0650 – AFB – Avertissement Comportement Anti Sportif . 
CHEMLOUL MED ANOUAR Ln° J0640 – AFB – Avertissement Contestation de Décision . 
                        Sanction :  une Amende de 10.000,00 DA  
BOUCHAMA SOHAIB  Ln° J0311 – USR – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
BENADEL HEMZA  Ln° J0310 – USR – Avertissement Anti JEU. 
 

AF BOUSMAIL : Conduite Incorrecte de l’Equipe  Sanction Amende 1.000,00 DA Art 127. 

US ROUIBA : Absence de l’entraineur , Sanction Amende 10.000,00 DA Art 51. 
 

 

Affaire N°10 : Rencontre  ARB TISSEMSILT  – CM BIRMOURADRAIS  du 23-11-2024 
 

BENAKILA HAMZA  Ln°J0671 – CSB –  Avertissement JEU DANGEREUX. 
 
 

 

Affaire N°11: Rencontre  AT MSILA – EJ EL EULMA   du 23-11-2024 
 

MENAA KHEMISSI     Ln° J0655 – EJEE – Avertissement Comportement Anti Sportif . 

 
Affaire N°12 : Rencontre   RC AIN MLILA – RC EL EULMA  du 22-11-2024 
 

OURZDINE HAMZA   Ln° J0520  – RCEE – Avertissement Comportement Anti Sportif . 
DJENANE SALAH EDDINE   Ln° J0517  – RCEE – Avertissement Comportement Anti Sportif . 
BOUSSAFER OUSSAMA   Ln° J0475  – RCA – Avertissement Comportement Anti Sportif . 
TEBIB SALAH EDDINE   Ln° J0464  – RCA – Avertissement Comportement Anti Sportif . 
ATTALAH AYMEN ANIS  Ln° J0515  – RCEE  – Exclu  pour faute grave   
                                         Sanction :   2 matchs fermes  Art 106 . 

RC EL EULMA : Conduite Incorrecte de l’Equipe  Sanction Amende 1.000,00 DA Art 127. 

 
 

Affaire N°13 : Rencontre   RC MEGHAIER – MC OUM MERIEM  du 23-11-2024 
OURAK MOHAMMED     Ln°  J0283  – RCM – Avertissement Anti JEU . 
BEKKARI SAID     Ln°  J0326  – MCOM – Avertissement Anti JEU . 
ZALACI ABDEL DJEBAR    Ln°  J0318  – MCOM – Avertissement Anti JEU . 
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Affaire N°14: Rencontre   03 FA SBA – JSM TLEMCEN   du     22 -11-2024 
 

Traitement de l affaire (Arrêt de la rencontre 3 FA SBA – JSM Tlemcen  du 22-11-2024)  
Apres lecture de la feuille de la rencontre sus cité  
Apres lecture des rapports ,  
- Attendu que la rencontre de championnat 03 FA SBA – JSM TLEMCEN  du 22 -11-2024 
programmé a la salle AinEl Berd, n’a pas eu sa durée réglementaire . 
- Attendu que le score était de 4 à 2 en faveur de l’équipe de 3 FA SBA . 
-Attendu que chaque équipe a désigné un arbitre bénévole  
- Attendu qu’aprés lecture de la feuille de match et du rapport des deux équipes  , il en ressort 
que l arrêt de la rencontre a la 29’ de jeu (en 2eme mi temps) est consécutif a une mésentente sur 
la procédure d’arbitrage entre les deux arbitres bénévoles et  la situation indistincte de l’arrêt 
de la rencontre qui ne spécifie aucune culpabilité   
- Attendu que la procédure de désignation des deux arbitres bénévoles  n’a pas été respecté  
selon la réglementation  
Par ces motifs la Commission  de Discipline décide l’application de l’Article 149 qui lui confere les 
prérogatives de décision sur l’étude du dossier en se référant principalement sur la situation de 
la rencontre qui s’est déroulée partiellement dont le résultat technique a été annulé et sur la 
bienveillance du déroulement de la compétition : 
   Rencontre 3 FA SBA – JSM Tlemcen : Match à Rejouer  
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                                    COMMISSION DE DISCIPLINE     
                   STATISTIQUE DISCIPLINAIRE SAISON 2024/2025   

                       DIVISION NATIONALE 2— 2eme Journée 

CLUBS AVRT C.D       EXCLU 

CS BIRMOURADRAIS 1   

US ROUIBA 2   

ES BOLOGHINE    

ARB TISSEMSILT    

AF BOU ISMAIL 2 1  

MC ALGER    

OR ABADLA    

3FA SIDI BEL ABBES    

JSM TLEMCEN    

TS MAGHNIA    

RC NAAMA    

RC EL EULMA  2  1 

EN BATNA     

EJ EL EULMA  1   

RC AIN MLILA 2   

HF BBA    

AT MSILA    

MC OUM MERIEM 2   

SP HASSI MESSAOUD    

TS EL KSOUR    

ESL MENIAA    

RC MEGHAIER 1   

TOTAL 13 1 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LNFS Page 8 
 

 

Catégorie  U 16  :(1ere Journée) 
 
Affaire N°1 : Rencontre ESL Méniaa – CM Berriane  du 23-11-2024 
 

 ZENGOUT Abderezak Lic n° J0541 – ESLM : Avertissement Jeu Dangereux 

 

Le Président de la Commission de Discipline  

                                                                                   Maître KALI Mehdi 
 


